

西充：“花海经济”为乡村振兴“添香增色”

春风和煦，百花吐艳。西充的春天从美丽的花枝间开始，莲池镇张澜故里景区成片梅林暗香浮动，双凤镇跳蹬河村和古楼镇的万亩桃花给大地涂抹上粉妆，莲池镇天兴桥村和义青观镇(有机)现代粮油园区内连片油菜花宛如金色油画，仙仙镇黄桷坪村500万余株牡丹花傲然挺立，高院镇大穴沟村仙福山庄玉兰绽放花旋绽放……次第绽放的春花，把乡村田园装扮得五彩斑斓，“生态田园·有机西充”处处生机盎然。

春花烂漫掀起“赏花游”热

2月23日，“2024年‘一乡一节’暨莲池镇第三届梅花季系列活动”启动仪式在莲池镇张澜故里旅游区举行。3月15日，“2024年西充第十二届桃花季”在古楼镇开幕。3月22日，“2024年‘一乡一节’暨青狮镇第一届油菜花季”在青狮镇观音桥村开幕……近段时间，西充县各乡镇依托自身独特资源，以“花为媒”，相继举办赏花活动，吸引来了八方游客，“赏花游”热度持续飙升。

3月25日，记者在仙仙镇黄桷坪村来到有农庄牡丹园看到，鲜艳欲滴的牡丹花，迎风怒放，或含苞待放。在牡丹精品园，大片黄色、粉色的

牡丹已率先绽放，不少游客在此赏花、拍照。

“牡丹园引进了7个色系、50多个品种的牡丹花，花期持续到4月底5月初。”四川来有生态农业开发有限公司董事长张文凤介绍，目前已经开放的牡丹多为彩色花，主要集中在精品园。随着气温、光照的变化，还有越来越多的牡丹花盛开，4月6日至20日为盛花期。现在成片开放的有白色、单层花，主要是油用牡丹，逐渐开放的才是观赏性牡丹，为彩色、多层花，十分艳丽。4月中旬，景区芍药开放，花期将持续至5月初。

为了让游客拍得开心、玩得高兴，牡丹园开展了美食品鉴、垂钓大赛、摄影、书画创作、户外徒步露营等主题活动，还推出了泛舟竹筏、网红喊泉、高空滑索、原野射箭、春笋采挖等游玩体验项目。丰富多彩的活动既展示了“仙仙仙境”的文化内涵，也让游客品味到山野间的静谧和花香浸润的惬意。

“赏花，从古至今都是一项受人喜爱的休闲活动，花朵鲜艳的色彩，会治愈我们疲惫的身心、缓解工作的焦虑。”西充县文化广播和旅游局相关负责人介绍，近年来，以建设“生态田园·有机西充”为目标，全力打造“全景西充 全域旅游”，培育出众多的“以花为媒”乡村旅游品牌，

一朵朵鲜花扮靓乡村的同时，也让乡村成为知名的旅游目的地，游客纷至沓来。

赏花经济让“颜值”变“产值”

3月25日，记者在天兴桥村看到，产业基地一片连着一片，民居墙体上栩栩如生的彩绘画、油菜花田里的木屋咖啡、傍水而建的星空露营地、由民居改造的草木染作坊等把山村装饰得格外美丽。络绎不绝的车辆，接踵而至的游客，让小山村热闹起来。游客沐浴着春日暖阳，或围炉煮茶，或拍照打卡，或赏花观景。

天兴桥村是西充重点打造的乡村旅游网红打卡地之一。该村充分利用乡村现有资源，建设以研学农场、农事体验、民宿接待、乡村节日为主题的文化内涵，也让游客品味到山野间的静谧和花香浸润的惬意。别具风情的创意咖啡厅……时下流行的文旅元素让乡村变得别具一格。

“小朋友，欢迎你们来到美丽的天兴桥村，今天跟着‘苔芥’哥哥来学习‘蓝染’……”在研学农场内，来自“老赖杨”团队的“苔芥”杨维忠正在花田旁指导前来研学的小学生们体验非遗

“蓝染”，捆扎、浸染、氧化、晾晒，随着一道道工序的完成，学生们迫不及待地展示着自己亲手制作的蓝染方巾。

“乡村研学项目只是吸引我们到村来的原因之一。”游客王女士坦言，最初吸引自己的是村子里的油菜花海，而给他们留下深刻印象的还是围炉煮茶、营地BBQ、田园音乐会、品尝乡土菜等“沉浸式”旅游体验。

天兴桥村相关负责人表示，以往由于旅游产品单一，游客只能“走马观花”式赏花。天兴桥村正是看到了这一短板，在赏花游之外，整合时下流行的文旅元素，开展露营、户外烧烤、围炉煮茶、西式下午茶等，推出一系列融“吃喝玩乐游乐购”于一体的体验项目，破解花期限制，延长旅游产业链，吸引游客在当地进行深度体验游，带动全村旅游经济发展。

近年来，西充各地抢抓机遇，以花为“媒”，利用赏花资源推出丰富多彩的文旅活动，在提升游客赏花体验的同时，也带火了自身的“赏花经济”，实现“风景”变“钱景”、“颜值”变“产值”，为当地乡村旅游发展注入了生机与活力，让赏花成为一条撬动产业发展、带动农民增收的重要赛道。

李同周 李小刚 四川经济日报记者 李国富

安岳县 “交通+旅游”融合发展

四川经济日报资阳讯(潘政吉 易奎西 记者 汤斌)“全程高速，从成都出发开车不到2小时就到安岳。”3月26日，来自成都的游客刘先生对安岳的交通赞不绝口。他告诉记者，去年在成都宽窄巷子看到了一场关于安岳文旅的推介会，当时就让他对这座小城产生了浓厚兴趣。“这是第二次来安岳，第一次我们是坐客车到安岳旅游集散中心，当时还体验了安岳的主题文化公交，这次我们计划乘坐安岳的观光三轮车来场慢游体验。”

在圆觉洞景区，记者遇到了来自广东的游客陈先生，他兴奋地展示着手机中拍摄的石刻照片，感叹道：“这次专程飞重庆江北机场，只为一睹川渝石刻之美。没想到大足到安岳还有跨城公交，真是方便！”陈先生这趟便捷的旅程正是得益于“资足常乐”石刻旅游线路的开设，这条线路将重庆大足和四川安岳的石刻资源紧密串联，为游客提供了更加丰富的旅游体验。

位于卧佛村的卧佛院景区近年来也备受外地游客青睐，其世界最长左侧卧佛吸引了众多游客来此参观。村民王女士感慨道：“卧佛院景区这几年变化真的很大，卧佛旅游风景道宽敞畅通，从县城到村子，一路都是柏油路。村里有很多特色民宿和美食，还有观光车和游船，很适合度假。”日益完善的交通网络和旅游服务设施，为安岳的旅游发展注入了强劲动力。

据安岳县交通运输局有关负责人介绍，目前全县境内公路总长6183.12公里，成渝高速、成资渝、内遂高速穿境而过，随着成渝中线高铁、绵遂内高铁在安岳设站，以及“6高3轨11快”综合交通网络的规划建设，未来，安岳的交通优势将进一步凸显。

下一步，安岳将继续以交通建设为抓手，加强交通与旅游的深度融合，加快优化路网布局，开发更多精品旅游线路和产品，满足游客多元化需求。

国网凉山供电公司多措并举护航“村BA”



工作人员在比赛现场排查安全用电隐患

“配电箱电流、电压正常，电缆分支箱电缆接头稳固……”近日，国家电网四川电力(凉山甘洛)连心桥共产党员服务队队员们来到2024年凉山州甘洛县首届和美乡村篮球赛低压配电室检查供电设备，确保比赛现场供电稳定。

据悉，为保障赛事举办和直播可靠用电，国网凉山供电公司提前筹备，编制保供电方案，成立保电小组，并结合以往保电经验，统筹安排、周密部署，制定切实可行的保电应急预案及措施，以高度的责任心和使命感和此次活动保驾护航。

此外，凉山供电公司工作人员还多次与举办方联系，主动上门对比赛场地的供电线路、变压器、保护装置等进行全面反复排查，核对用电的负荷及设备情况，排查多媒体、音响、灯光、直播用具等用电设备安全用电，检查所有线路连接是否可靠。同时，供电公司工作人员还在现场积极向居民群众宣传推广“网上国网APP”，营造良好的用电环境，让更多居民群众享受智能、便捷的“指尖”办电服务，进一步提升居民群众的获得感与幸福感。

在最后一场比赛中，凉山供电公司工作人员全程在岗，密切关注比赛场地及周边的供电情况，仔细巡查供电设备，随时应对突发情况，确保了2024年凉山州甘洛县首届和美

乡村篮球赛圆满收官。截至目前，凉山供电公司累计出动保电人员12人，应急发电车1台，完成负荷测温20余处，得到了举办方、政府领导和相关部门的

充分肯定。接下来，该公司将全面总结本次保供电工作经验，不断优化调整保供电工作方案，切实保障重大活动供电保障安全稳定。(沙翔文/图)

公告 信息 统一广告办理热线: 028-86642864

四川省成都高新技术产业开发区人民法院公告 (2023)川0191执4531号

公告 成都锦华悦投资有限公司 2024年3月28日

公告 成都锦华悦投资有限公司 2024年3月28日

中国东方资产管理股份有限公司四川省分公司四川共济恒茂企业管理咨询有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

Table with columns: 序号, 借款人名称, 债务情况(截至2023年10月31日), 担保人名, 执行案号

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人名等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

声明公告 信息汇总 权威发布 代理机构:成都锦华悦投资有限公司

公告 成都锦华悦投资有限公司 2024年3月28日

公告 成都锦华悦投资有限公司 2024年3月28日

公告 成都锦华悦投资有限公司 2024年3月28日

1处房产招租公告 一、该房产基本信息 序号 地址 面积(m²) 招租底价(元/月)